

全新轩逸 闪亮上市

关心，从关注开始

公共微信号
yqb2211611



买二手车 需注意八点

面对鱼龙混杂的二手车市场，消费者要想买到放心的二手车需要注意以下几点：

身份核实

在买车的时候，对车主的身份证、车辆原始发货票、车辆购置附加费(税)证明、机动车行驶证、养路费证明、年检证明及保险单等都要仔细看过，发动机号、车架号更要核对好，这样才能核实车辆的身份，不会被糊弄。

车况判断

为了卖得更高的价钱，把公里数调低是车商们常用的伎俩。其实汽车里程只是判断车况的一个标准，而真实的车况通过检查发动机等部分都能了解到，里程表显示的数字并不是汽车价格的决定因素。

看漆判断新旧

看车身漆膜有无脱落，面部漆有无新印记，在排气管、镶条和窗子四周有无多余的喷漆，如有则证明该车系翻新，可能车身有划痕、损坏，可以作为判断其新旧程度的标准之一。

重点观察焊接点

从焊接点看车门、头、尾与车身之间的接缝平滑。如果主要的接缝处缝隙大小不一，线条弯曲，装饰条脱落或缺失，证明该车是事故车，经过整修或大修。

车厢内看仔细

在座椅、地毯及其他车厢部分有没有不正常的铁锈或锈蚀。锈蚀严重的可能车子经水泡过。有些车商为了掩盖车厢内的问题，故意加上一些亮眼的装饰迷惑人。消费者一定不要不要被表面现象所麻痹，还要检查汽车的配置是否完整，工作是否正常。

发动机状况要细查

重要的汽车性能主要还是引擎盖下面的东西，发动机工作是否正常，各油管、水管、线路是否老化，有无漏油漏水痕迹。不要以为里面干干净净就没有问题，越干净的车心越是经过人工清理的。另外一定要当场试驾，仔细观察发动机潜在问题。

保险陷阱

不少二手车都会标明该车拥有全年的保险，并把这项作为卖点，但通常都不会主动告知这辆车发生过什么理赔记录。因此，消费者除了看保险还应当看理赔记录。因为发生过理赔的车辆再次投保价格会高于没有发生过理赔记录的车辆，尤其是二手车，再次投保，保费与新车也略有不同。

及时办理过户手续

消费者购买了二手车之后没有及时办理过户手续，就开上刚购置的车辆了。这样做如果出点交通事故需要索赔就会有麻烦了。一般保险公司会理直气壮地拒绝理赔。

(车维修)



唯爱与科技不可辜负！全新轩逸，科技升级，闪亮登场！

去年月销量超4万辆的日系家轿第一车轩逸正式换代，此次全新轩逸共推出9款车型，官方指导价11.9-15.9万元。

作为东风日产全力打造的科技派旗舰家轿，全新轩逸将全面满足新生代家庭对于潮流科技和生活乐趣的追求，为消费者带来更有趣、更安心、更愉悦的用车体验。

主动安全方面

配备同级领先的智能安全配置 NISSAN i-SAFETY 智能防撞安全系统、FEB 预碰撞智能刹车辅助系统、LDW 车道偏离预警系统、BSW 变道盲区预警系统、CTA 倒车侧后预警系统。通过预警提示让驾驶员做出正确反应，并启动最有效的应对措施，让驾乘者远离危险或将损伤降至最低程度，防患于未然。

操控安全方面

搭载了VDC 车辆动态控制系统、TPMS 智能胎压监测系统和2ABS EBD BA 三位一体智能刹车辅助系统。

实时监测汽车的行驶状态，当车辆发生难以控制(如高速急弯、湿滑路面、颠簸路面)的状况时，可自动

调节车辆的动力与刹车，修复转向不足或转向过度的情况，提升车辆在行驶中的稳定性。TPMS智能胎压监测系统以及ABS EBD BA三位一体智能刹车辅助系统则给消费者带来一流的驾控安全体验。

被动安全方面

全新轩逸不仅率先采用同级领先的980MPa高强度钢打造的高刚性车身，还是同级别中唯一搭载了6个安全气囊的车型。

全新轩逸现车已经到店，欢迎消费者莅临展厅品鉴。前20位订车客户，尊享新车上市的升级礼遇：3年10万公里的免费保养、2年零利率优惠贷款、任意品牌置换再享4000元补贴。名额有限，送完即止！

东风日产乐清宝鑫专营店

地址：城东街道垵头村(老104国道收费站旁)

销售热线：0577-62590000

售后热线：0577-62597355

二手车·易租车热线：

0577-62597562

24小时抢修电话：

13587781200

新浪微博：http://e.weibo.com/2906180744

微信公众号：yqbaixin2013

精品二手车买卖 新车特惠 保养快修优惠套餐

本期车源

(1) 车型：2014款 日产天

籁 2.0XL 科技版

发动机排量：2.0L

上牌时间：2014年5月

已行驶公里数：2.9万公里

保险到期：2016年11月

新车原价：19.14万元

车主报价：13.8万元(可议价)

能过户，可按揭

(2) 车型：2014款 奥迪 A6L

舒适型

发动机排量：2.0T

上牌时间：2014年10月

已行驶公里数：17678公里

新车原价：44.66万元

车主报价：33万元(可议价)

能过户，可按揭

(3) 车型：2011款 名爵

MG3 1.5L 手动精英版

发动机排量：1.5L

上牌时间：2011年6月

已行驶里程数：5.6万公里

保险到期：2016年6月

新车原价：8.37万元

车主报价：3.2万元(可议价)

能过户，不可按揭

二手车限迁将解除

解除二手车地方限迁政策已被纳入《汽车行业反垄断指南》，并有望在今年5月正式出台。业内认为，由于各地对二手车实施限迁，影响了二手车流转，导致国内二手车市场一直难以迎来真正的爆发。

据中国汽车流通协会调查，目前全国已有95%的地级城市实行了针对二手车排放标准的限迁政策。这导致在车源丰富的一二线城市中，八年以上的老旧二手车无法正常落户。而解除二手车限迁能够解决地区限制，加快二手车的流通。

在国外成熟市场，人们买新车的时候总会考虑以后折旧卖出的价格，而且二手车市场交易非常活跃，所以消费者也乐于经常换车，因为换车的成本不算高。而在国内，二手车相对

于新车市场的发展本来就比较滞后，各地政府还出台限迁政策，这直接降低了国内消费者换车积极性，限迁的解除将最大程度提升二手车剩余价值的开发与利用。

近年来，车企与经销商集团纷纷开拓二手车业务，而全国的渠道布局则是其突出的优势。然而，当前各地设置的环保门槛制约了其业务的发展。一旦二手车跨城市流通的障碍得以清除，真正意义上的二手车全国市场就有望形成。从长远来看，二手车和新车市场互相联动才是一个健康成熟的市场，如果二手车市场能够活跃起来，新车的市场价格就会和保值率挂钩，想要价格稳定，品质和口碑就要过硬，这对于车企而言也是一种敦促。(综合)

「保健坊」

中年护肝很重要 睡眠充足是保障



现代社会中，习惯熬夜的男人越来越多，特别是中年男人受工作压力等因素影响，很多时候不得不熬夜，要知道经常熬夜对男性肝脏的损伤是比较大的。

一方面经常熬夜，睡眠不足会引起肝脏血流相对不足，影响肝脏细胞的营养滋润，抵抗力下降，就容易生病或造成肝脏机能受损。另一方面，晚间11时到凌晨1时属于排毒时间，熟睡中才能保证最佳的排毒效果。

所以，中年男性要想通过睡眠护肝，首先应该养成早睡习惯，充分保证睡眠质量。提升睡眠质量，要积极治疗睡眠障碍，如失眠、睡眠呼吸暂停综合症等。其次，晚间不要从事太过耗脑力的工作，也不要熬夜，一些人之所以肝不好，于经常熬夜和晚睡有很大的关系。

另外，睡眠的姿势对肝脏也会有影响，睡眠时人体处于卧位，肝脏能享受到更多的血液浇灌，加上身体处于休息状态，肝脏的负担最轻，故高品质的睡眠护肝功效显著。反之，睡眠质量差，尤其睡眠障碍，容易累及肝功能。

近期流感高发注意预防

喉咙干燥，10分钟内病毒就能入侵体内？ 市疾控中心称不科学

戚梅丽

刚收到医管局发出的资讯：这次的流感很严重，就是要保持喉咙黏膜的湿润，不能让喉咙干燥，因此不要忍耐不喝水，喉咙的黏膜干燥，在10分钟内病毒就能入侵体内。

近日，有一条称来自医管局的关爱贴在我市家长群内疯传。笔者从市疾病预防控制中心了解到，这种说法并不科学。其实每年的10-12月，1-3月都是流感的高发期，今年我市流感症状与往年同期大致相同，市民大可不必太过惊慌。

黄女士的女儿今年五岁，在市区某幼儿园读小班，这几天她们班级都放假了，一半以上的小朋友都生病了。黄女士称班级里十几个小孩不是发烧就是咳嗽，老师索性停课了，让生病的孩子回家调理，没生病的也能得到有效的隔离。

我家两个都得了口腔炎，用了近一个星期才治疗好。市民王先生家的老大上小学二年级，几天前嘴巴多处溃烂，喉咙发炎，发烧，不到两天，老二也出现同样症状，挂了三天盐水，之后吃了好几天的药。小的才4岁，非常痛苦，喝水都痛，根本吃不下饭。王先生说起来还心有余悸。

3月20日，笔者从市妇女儿童保健中心门诊看到，三楼儿科门诊爆满。这段时间患者特别多，主要都是呼吸道疾病居多。值班护士称，有



根据目前监测情况来看，今年的春季流感以乙型流感为主。市疾病预防控制中心防制科科长丁朝勇介绍，春季呼吸道疾病多发，特别是儿童，手足口、咽炎、口腔炎、咽喉炎、水痘等疾病目前是高发期，家长和学校应注意做到以下几点：早做预防，提前就医。平时要多喝开水，保持身体水分的平衡性，成人每次喝50-80cc的温水，孩子30-50cc，依年龄大小，觉得喉咙有点干就喝，另外流感以及水痘类疾病也可选择疫苗预防。隔离治疗，控制病源。如果经医院诊断为流行性感冒以及其他传染性疾

病，应立即采取隔离性治疗，有效控制病毒源头。一般流感从发病到痊愈需要一周时间，在症状消失后48小时后方可回到集体。注意卫生，开窗通风。由于现在还是乍暖还寒季节，有些家长怕冻着孩子，经常紧闭窗户，其实流感是交叉多种感染，可通过飞沫、空气、分泌物等传播，平常应多开窗，保持空气流通。

值得提醒的是，幼儿园或者学校在收到家长因病缺勤的请假条后，应做好后期跟踪工作，如果该学生是得了流感或其他传染性疾病，一方面应与家长做好配合治疗工作，另一方面还要做好隔离防护工作，确保其真正康复后才得以返校。丁朝勇说。

春分养生正当时

处于相对高峰期，此时易发非感染性疾病，如高血压、月经失调、痔疮及过敏性疾病等。膳食总的原则要禁忌大热、大寒的饮食，保持寒热均衡。这段时期也不适饮用过肥腻的汤品。据悉，关于春天的饮食民间有很多流传，中医也有很多讲究，俗称吃春。专家建议，在这个季节，可以多吃一些红枣等养脾的甜食，还有蜂

蜜、韭菜、菠菜等，少食酸和辛辣食品。此外，每周应至少补充3次坚果类食品，如核桃、花生、杏仁、桃仁等，有助于提神去燥，除痒痒等。而在每日的午餐，也适宜补充炖汤食品，如胡萝卜排骨汤、白果乌鸡汤等，既可补充人体在季节过渡中需要的水分，又可增加蛋白质的摄入，有助于增强人体抵抗力。

2016 两会 养老话题选摘

阳春三月，我国迎来一年一度的两会时间，今年两会期间涉及哪些政策与养老有关？代表委员们热议了哪些养老话题？下面为您盘点2016两会养老好声音。

多措并举解决职工养老保险资金

胡晓义(全国政协委员、人社部原副部长)：解决职工养老保险资金问题必须多措并举，包括继续扩大社会保险的覆盖面，改善抚养比，让更多人参保缴费。为此我国已经推出了全民参保登记计划，在2020年前基本实现。

城乡多管齐下医养结合

王安培(全国政协委员、平安银行武汉分行行长)：可以探索小区寄托式养老，也就是托老所。现在养老院入院费用高，老人由于环境陌生，入住的意愿也不强烈。他建议，可以在有条件的小区，由政府支持、社会集资、民间出钱，来筹资兴办类似于托儿所、幼儿园式的养老、敬老院。

探索 互联网+养老 等新模式

虞海燕(全国人大代表、兰州市委书记)：建立以居家为基础、社区为依托、机构为补充的多层次养老服务体系，亟须不断创新模式，增加养老优质服务供给。老人只需要拨打一个电话，就能享受到四大领域、150余项服务。

建立多种医养结合模式

李立明(全国政协委员、中国医学科学院党委书记)：建议针对不同养老模式、不同老年人健康和自理能力状况、不同家庭经济水平，探索和建立多种类型的医养结合模式。

比如针对机构养老，可以采取整合照料的模式，鼓励将城市地区过剩的公立医疗资源转型为老年康复院、老年护理院等医养结合服务机构。针对居家养老和社区养老，可以采用支撑辐射的模式，推动医疗卫生服务延伸至社区和家庭，鼓励基层医疗卫生机构与老年人家庭建立签约服务关系，在社区养老服务中嵌入医疗卫生服务，实现基层医疗卫生机构与社区养老服务机构的无缝对接。



本栏目由乐清兴华外科诊所协办